

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky:	Rekonstrukce domu U Rytířů, Litomyšl
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Město Litomyšl
Sídlo:	Bří Šťastných 1000, 570 20 Litomyšl
IČO:	002 76 944
Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení

Zadavatel poskytuje níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace.

DOTAZ 1

CCTV

V PD je uvedeno: Jednotlivé kamery jsou zpracovávány systémem OMNICAST v.4.8. Po konzultaci s IT oddělením MÚ jsme byli informováni, že tento systém se nepoužívá a je zde nasazen systém ATEAS. Máme zpracovat nabídku využívající systém OMNICAST v.4.8 nebo ATEAS?

ODPOVĚĎ 1

Zadavatel ve městě skutečně využívá systém ATEAS. Zadavatel netrvá na žádném konkrétním výrobku od konkrétního dodavatele, avšak požaduje, aby dodávaný kamerový systém byl kompatibilní minimálně s městem využívaným systémem ATEAS.

DOTAZ 2

Klíčové spínače

V PD je uvedeno: Troje dveře budou vybaveny elektromotorickými zámky, které budou ovládány dálkově (klíčovým spínačem). Napájecí zdroj pro tyto klíčové spínače bude umístěn vedle rozvaděče rack. Elektrické zámky budou osazeny tak, aby při jakékoli poruše nebyla omezena paniková funkce dveří (paniková funkce – vnitřní klika vždy aktivní). Vysvětlete prosím účel: Klíčového spínače včetně cylindrické vložky pro dálkově ovládané dveře.

ODPOVĚĎ 2

Elektromotorickým zámkem jsou vybaveny vstupní dveře do objektu a dveře uzavírající hlavní schodiště = vstup do výstavních prostor v 2. a 3.np. Elektromotorický zámek vyžadují dveře, které jsou vybaveny madlem/koulí v kombinaci s panikovou klikou. Po příchodu aktivačního signálu je motoricky zatažena závora dovnitř zámku a následně odblokována střelka. Zámek je odemčen a dveře je možné otevřít pouhým zatlačením na madlo nebo kouli. Zámek je vždy možné odemknout cylindrickou vložkou z obou stran dveří nebo stiskem kliky z vnitřní strany dveří, tzv. antipanic funkce.

Zámek je ovládán tlačítkem – klíčovým spínačem. Obsluha otočením klíčku otevře dveře, např. v otevírací době galerie. Mimo otevírací dobu jsou dveře trvale zamčené, z vnitřní strany antipanic funkce vždy umožňuje otevřít dveře stisknutím kliky.

DOTAZ 3

EZS

Ve VV není řešen zálohovaný napájecí zdroj pro nasávací hlásič, který je na 24V, EZS je na 12V.

Prosíme o upřesnění.

ODPOVĚĎ 3

Napájecí zdroj bude oceněn v rámci položky p.č. 55 s názvem „Nasávací hlásič – kompletní aktivní jednotka“. V tomto případě se za kompletní jednotku považuje jednotka včetně zálohovaného napájecího zdroje **24V**.

DOTAZ 4

Truhlářské konstrukce

V PD je k dispozici výkresová dokumentace k prvku T101 kavárenský pult, ale ve VV absentuje položka k necenění tohoto prvku. Prosím o upřesnění.

ODPOVĚĎ 4

Kavárenský pult vč. vybavení je součástí jiné veřejné zakázky.

DOTAZ 5

Chtěl bych požádat o úpravu (zmírnění) technické kvalifikace v čl.5 odst. 5.1.1 a to v níže uvedeném znění:

5.1.1. Seznam významných zakázek (stavebních prací) poskytnutých za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení včetně osvědčení objednatele o řádném poskytnutí a dokončení nejvýznamnějších z těchto stavebních prací, dodávek a služeb. Minimální úroveň pro splnění tohoto kritéria technické kvalifikace je stanovena na nejméně 3 dokončené zakázky, z toho 2 dokončené zakázky byly novostavba či rekonstrukce objektu pozemního stavitelství, kde finanční objem prací (spojený novostavbou či rekonstrukcí objektu pozemního stavitelství) činila nejméně 20 mil. Kč bez DPH, u každé z nich, a u 1 dokončené zakázky se jednalo o rekonstrukci objektu kulturní památky či národní kulturní památky zapsané v Ústředním seznamu kulturních památek ČR nebo objektu s obdobným stupněm památkové ochrany v zahraničí nejméně ve výši 18 mil. Kč bez DPH.

ODPOVĚĎ 5

Zadavatel trvá na stanovené technické kvalifikaci a nebude ji měnit. Technická kvalifikace je stanovena přiměřeně k povaze a rozsahu předmětu veřejné zakázky. Zadavatel chápe žádost tazatele, avšak vždy budou existovat zakázky, které stanovené podmínky těsně neplní a je na zadavateli, aby někde udělal „čáru“ a stanovil pevné minimum. Hodnota reference ve výši 20 mil. Kč odpovídá přibližně 50 % výše předpokládané hodnoty a nelze ji považovat za nepřiměřenou. S případnou úpravou technické kvalifikace se navíc pojí povinnost zadavatele prodloužit lhůtu pro podání nabídek tak, aby činila minimálně celou svoji původní délku, což ani není v tuto chvíli v zájmu zadavatele.

INFORMACE

Zadavatel posoudil výše poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace a konstatuje, že povaha vysvětlení nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek.